YMNOYPIEIO MNMAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKIMAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYMNPIEZ EZETAZEIZ 2016

Maénua : MAOHMATIKA OEQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN

Huepopnvia kai wpa e&€raong: Tpitn, 24 Mdiou 2016
8:00 - 11:00

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO TPEIZ (3) ZEAIAEZX.
270 TEAOG TOU DOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO, TO OTTOi0 aTtroTeAgiTal ard
O0Uo0 (2) oeAideg.

MEPOZ A’: Na AuceTte kal Tig 10 aokjoelig. Kabe doknon BaduoAoyeital
M€ 5 povadeg.

1. Z10 mo Katw pafdéypapua TTapoucialovTtal ol BaBuoi, oe aKEpaIEG POVADEGS,
TTOU TTAPAV 01 YOoITNTES evOg TUAMATOG Tou TEMAK, otnv €€€taon Tou pabruaTog
NG TexvoAoyiag.
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BaBpol

Me Baon 10 Mo TTavw paBddypauua:

(a) Na Bpeite 6001 POITNTES TTHPAV BABG 9.

(B) Na Bpeite Tov ouvoAikd apiBud Twv oITNTWV TToU TTapakdbioav oTnv
ecétaon.

(Y) Av évag @oItnTAg yia va TTepdoel To ABnua TTPETTEl va TTAPEI OTNV £6ETAON
BaBud TouldxioTov 5, va Bpeite TTOCOI POITNTEG TTEPACAV TO HABNuUa.
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2. Na Bpeite TNV TTApAYywYO j—y NG ouvapTNoNS Y =X° +5x*—1 6tou x eR.
X

3. 'Evag pabntig tng OecwpntikAg KateuBuvong, oto pddnua twv MabnuaTikwy,
TTAPE o€ TTévie dlaywviopata Toug €ENG PBaBuoug: 15, 17, 14, 18 kai 16.
Na uttoAoyioete TN PEoN TIPA TWV BABUWY Tou.

2 —
4. Na utroAoyioete 10 6pio  lim 2" -3

X—>+00 X2 -5

5. Aivetai n Aé¢n METANAZTHZ. Na BpeiTe:
(a) To TTARB0G TwV avayPAUMATIOPWY TNG.
(B) To TTARBOG TwV avaypauuaTIoNwVY TTou apyifouv Kail TEAEIWVOUV o€ A.

6. Na Bpeite T0 OAOKApWUA I(ouvx—Zx)dx

7. Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVES TOU KEVTPOU Kal TO PMAKOG TNG AKTiVAG TOU KUKAOU
TTou éxel €iowon X* +y*+2x—4y—-20=0

8. Houvaptnon f(x) = ax* +8x +11 61ou X € R, TTapouciadel TOTTIKO aKPOTATO OTO
onueio (=2, B). Na Bpeite TI¢ TINES TwV a Kal B.
9. Ta A kai B gival evdexoueva Tou idiou delypaTikou Xxwpou Q Pe

, P(B)= % kai P(AnB)= % Na utrohoyioeTe TIC TNIBAVOTNTEG:

10. Aivetai n KauTUAn pe e€iowon 3x* —y* =1. Na deifete OTI:

dy 3x
@ ="
Xy

d? d
(8) y3d—x3§—yd—§+3(x+1)=o

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B’
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MEPOZ B": Na AUoete Kai TIG 5 aoknoelg. Kabe aoknon BaduoAoyeital
ME 10 povddeg.

1-x?

x? -4

Na Bpeite 10 TEdiIO OPIOPOU, TA ONuEia TOUAG PE TOoug AEoves, Ta dlOOTAHUATA
MJovoToviag, Ta TOTTIKA akpOTaTd, TIG QOUPTITWTEG TNG OUVAPTNONG KAl OTN
OUVEXEID VA TNV TTAPACTACETE YPOPIKA.

1. Aiveral n ouvaptnon Pe TUTTIO Y =

2. O o KATW TTiVOKOG TTapouciadel TNV KATavou Twv 56 BOUAEUTIKWY 5pWV TTOU
katéxouv 8 TTONITIKES TTapaTdelc Tou KolvoBouAiou piag EupwTTaikng xwpag.

ApIBUGG €3pWIV (X)) 2 3 9 16 18
Ap16u6G TIONTIKGWV Trapatdgewv () 2 3 1 1 1
Na Bpeite:

(o) Tnv emKpaTOUO TIUA (X, ) TWV E3PWV.

(B) Tn péon mipn (X) Twv e3pwv.

(v) Tnv Tumiki ammokAion (0) Twv 3pWV.

3. Aivetal n kaptoAn f(x) = x* +ax +B . Na Bpeite TIG TIHEG TwV OTABEPWV a Kai B,
av n €QATTopévn TNG KANTTUANG oTo onueio 2(0,1) eival kABeTn oTnv €ubcia pe
e¢iowon (g): x—3y+1=0.

4. ATO TOoUG 12 pABNTEC €vOG TUAMATOG MIAG TeEXVIKAG ZXOANG, o 4 eTTéAeCav
EAeUBepo Zx€D10 Kal o1 uttoAoitrol Alakéounon EcwTtepikou Xwpou. ETTIAéyouue
Tuxaia 2 atmmd Toug PabnTég autoug.

Na uttoAoyioeTe TIG TTBAVOTNTES TWV EVOEXOPEVWV:
A: «Kai o1 U0 pabntég va €xouv €mIAEEEI EAEUBEPO ZXEDION.
B: «Mdvo évag pabntig va €xer emAéGel EAeUBepO ZxEDI0».
I": «TouhdaxioTov évag pabntng va éxel emAEEel AlakOounon EcwTepikou
Xwpouy.

5. XpnolhoTroiwvTag TNV avTiKatdotaon u= VX2 +16, fj e oTTolovrTTOTE GAAO
3 3
TPOTTO, VA UTTOAOYIOETE TO OAOKANpWUA j de

0 ’\!X2 +16

TEAOXZ EZETAZHX
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